



T-ara在综艺节目中与萌娃们互动

顶住！韩流开年迅猛来袭

新一年韩国明星到中国“抢钱”势头更猛，他们成了晚会和综艺的香饽饽

纵观刚刚过去的2015年，韩国娱乐人物和节目在中国市场可谓掀起了不少风浪。不光有近半数的综艺节目来自韩国原版，韩国明星更是在中国综艺节目中频频抛头露面。跨入2016年，这股韩流会减弱吗？答案是否定的。远的不说，开年没几天，韩星就在各大跨年晚会上抢尽风头。而正在热播或者即将登陆荧屏的综艺节目中，也都少不了韩星的影子，像江苏卫视《加油小当家》就请来了韩国女子天团T-ara，湖南卫视《我是歌手》中则有韩国小鲜肉黄致列等等。

现代快报记者 刘磊

各种晚会争抢韩星

3大跨年晚会有韩星助阵，江苏卫视春晚依然少不了

在刚刚结束的卫视跨年大战中，江苏、湖南、浙江、东方四大卫视，都使出了看家本领。尤其是在明星阵容上，各家拼杀得非常凶，韩国明星是各家卫视争抢的焦点之一。最终，江苏卫视跨年中，池昌旭、郑淳元、T-ara

堪称组团来战，势头最猛；湖南卫视则因为最当红的Bigbang加盟，掀起不小的韩流；同样，浙江卫视跨年晚会中，则邀请到了韩国歌后白智英。

不仅如此，记者了解到，在随后的卫视春晚中，韩星依然是

抢手的香饽饽。记者从江苏卫视了解到，江苏卫视正在筹办的2016年猴年春晚已向韩流风向标的代表——少女时代抛去了橄榄枝。有知情人士透露，节目组和少女时代对此都表现出了非常强烈的合作意向。

综艺节目出风头

T-ara亮相《加油小当家》，黄致列“歌手”很抢眼

不仅是各大晚会的心头好，近来韩星在中国综艺节目中，出现的频率也越来越高。远的不说，就拿跨年2016年后的综艺节目来说，正在江苏卫视热播的亲子美食成长真人秀《加油小当家》，就在本周日22:00播出的新一期节目中，邀请到了韩国女子天团T-ara加盟。

据悉，在节目中，前来助阵的韩国女团T-ara也玩起了可爱的变装秀。这次来到《加油小当家》，全宝蓝、朴昭妍、朴素妍三人就变身“俏皮美厨娘”，令现场的萌娃们都眼前一亮。虽然在舞台上T-ara能歌善舞，堪称“舞台女王”，但在厨房里三位可爱的萌妹子却显得有些紧张，不过善

于学习的她们很快便掌握了技巧，得到了导师们的一致称赞。

同样，日前刚刚开始录制的《我是歌手》第四季中，则出现了韩国小鲜肉黄致列的身影。作为第四季首发阵容中唯一一位外国歌手，兼具花美男外表与极具爆发力声线的黄致列也成为本季亮点之一。

业内声音

韩星人气旺，卫视爱请国内酬劳高，韩星爱来

为何刚一开年，“韩流”就如此强劲呢？对此，记者采访了相关业内人士。他们表示，这是对双方都有利的事情，所以卫视爱请韩星，韩星也乐意到中国表演。

该业内人士表示：“韩星拥有非常庞大的粉丝群，这对于电视台来说是拉动收视、吸引观众的一个法宝。而从韩星的角度来看，现在中国娱乐圈内明星的酬劳都很高。之前就有消息称，邓超录一期跑男的价格，赶上韩国跑男成员录一季。虽然没有证实消息真伪，但是足见中韩明星身价的差距之大，所以韩星乐意到中国来捞金。”

2016贺岁相声大会太火啦！

100元的门票快卖光了

由现代快报主办的2016贺岁相声大会，即将于2016年1月29日登陆南京文化艺术中心。此次相声大会，集结了陈峰宁、梁爽、程鸣、丁少华、梁尚义、李国先、唐笑成、王鹏、高原等南京当下最红的笑星，所以备受南京市民关注。记者了解到，该场演出开票不足一周，50元的最低票价已经被抢购一空。截至昨天记者截稿，100元的门票也快卖光了。所以，要想到现场锻炼“笑肌”的读者，一定要赶快行动哦。现代快报记者 刘磊



表演相声节目中的丁少华

延伸阅读

丁少华免费少儿相声培训班报名啦！

2016贺岁相声大会的阵容里，丁少华老师是主力之一。昨天记者了解到，除了准备2016贺岁相声大会外，丁少华又有新动作——他的免费少儿相声培训班又开始报名了。

据悉，丁少华免费少儿相声培训班是南京市建邺区莫愁湖街道文化站主办的全国首个免费少儿小笑星培训班，本月25日上午8点半将在建邺区茶南小区露园街26号莫愁湖街道文化站多功能厅举行海选。届时丁少华将亲自挑选学员，并担期这期的主讲老师。丁老师对记者说，凡在相声、小品、评书、快板、模仿秀、双簧等方面有一技之长的，七岁至十六岁的学生均可报名。

现代快报记者 刘磊

购票方式

1. 登录大麦网网址“http://item.damai.cn/94466.html”进入“2016贺岁相声大会”购票页面购买不同价位演出票。

2. 您可以拨打订票电话400-610-3721，只要您身在南京，大麦网都会送票上门，先拿票后付款。



扫码买票

福利来了，你还不快现身？

看《老婆大人是80后》，得全年快报

都市情感剧《老婆大人是80后》正在江苏卫视幸福剧场热播，李小冉饰演的汪小鹿与杜淳饰演的吕不凡这对欢喜冤家在戏中分分合合引发观众追剧热。现代快报与江苏卫视携手，再度给读者送上福利。只要参与该剧的收视互动，在吐槽的同时，就可以轻松把价值360元的2016年全年《现代快报》赠阅机会收入囊中。之前快报已经分两批送出30个名额，这一次最后10个名额，你可别再错过机会了。现代快报记者 刘磊

焦点互动

谈观剧感受，赢取全年快报

搜索微信号MEWT520，关注快报文体中心公众号“ME动”，就有机会免费获得价值360元的2016年全年《现代快报》赠阅机会哦！只要按照相关要求转发该活动，并写上你观看本剧的感受，就有机会成为幸运儿。在参与活动过程中，要根据相关要求留下“姓名+电话”方便我们抽奖与联系。

抢票啦！汉尼拔变身通灵神探！

还记得安东尼·霍普金斯吗？这位老牌戏骨曾凭经典影片《沉默的羔羊》摘得奥斯卡最佳男主角奖，安东尼·霍普金斯本人也因为汉尼拔这一角色在中国赢得了大批粉丝。

近日这位大影帝再次回归中国银幕，由他主演的好莱坞大片《通灵神探》将于1月14日公映。现代快报为读者谋福利，邀请多位影迷1月11日19:10在南京新街口国际影城提前观看此片。大影帝的粉丝们快来报名吧！现代快报记者 郑文静



电影《通灵神探》海报

抢票方式

搜索微信号MEWT520，关注快报文体中心公众号“ME动”，您就有机会赢取《通灵神探》电影票一张。先到先得，赠完即止。

距离 2016 贺岁 相声大会 还有 20 天